



一名醉酒爸爸的疏忽，让5岁女儿经历了一场噩梦：深夜被陌生人抱走，受尽各种打骂还疑遭猥亵，直到第二天早上才被送回。这类涉及女孩安全的报道，见诸报端的已有不少，家有女孩的父母，你能否多留点心？

父亲醉倒路边，5岁女疑遭猥亵

小女孩浑身是伤：叔叔说再哭就打死我 目击者称嫌疑人嘴边有条黑疤

7月27日深夜，长沙火车站广场，一名父亲醉酒后带女儿回家，半路竟倒在路边的花坛上睡着了，连5岁女儿被人抱走都毫不知情。

醉爸爸把女儿弄丢了

7月28日早晨6点多，长沙火车站广场，一名男子慌张地抓住了执勤民警的手：“我的女儿不见了！”

男子姓李，从浏阳来长沙看望朋友。27日晚11点多，李先生牵着女儿婷婷准备在火车站坐车回家，但喝多了的李先生走到售票厅附近时，竟倒在花坛上睡着了。

三湘都市报记者下午见到李先生时，他浑身的酒气仍没有完全褪去。李先生称，不记得女儿什么时候不见的，他睡足8小时醒来后，发觉女儿丢了后慌了，还好有执勤民警帮忙。

女童哭诉遭叔叔打骂

长沙火车站派出所民警在站内外寻找近1个小时后，在走失地发现了5岁的婷婷。小女孩大声地哭闹，吸引了很多人围观。

李先生冲上去一把抱住女儿，记者看到婷婷时，她身上衣衫脏乱，面部淤青，小手上还有被烟头烫伤的痕迹。

“那个叔叔说，我再哭就打死我，我不想跟他走，就使劲哭。”婷婷告诉记者，爸爸睡着后，她在一旁玩爸爸的手机，突然一名陌生的叔叔将她抱起带走。通过婷婷断断续续地描述，记者得知，她被带至车站附近的一家宾馆内。

“他用手掐住我的脸，把我拖在地上走。”婷婷说，她哭闹“叔叔”很生气，不但打骂还用烟头烫她的左手，还脱了她的裤子，打她的屁股。李先生猜测，孩子闹得厉害，男子受不了才把她送回来。婷婷被送回后，一直玩着的手机却没被送回。

嫌疑人嘴边有条黑疤

火车站售票厅附近的商户看见，28日早上7点多，一名30多岁的男子把婷婷放下就跑了。虽然面生，但男子面部特征很明显，嘴边有一条黑疤。

下午4点半，一直寻找“怪叔叔”未果，为了安抚孩子的情绪，李先生急匆匆地带着婷婷回家去了。

提醒

家有小女孩 多长个心眼

相关心理学家提醒，家有女孩可以提早做性教育，让她意识到身体有些部位要重点保护不能让人碰。同时，小编特意整理了几类小女孩易被骚扰的地点和危险人群，让孩子知道如何防范，家长在加强监护的时候，也应培养孩子自我保护意识，以避免类似事件再次发生。



漫画/陈琮元

危险地点

放学路上

2013年9月4日中午，济南11岁女孩小双（化名）在放学回家路上遭到一名陌生男子猥亵。据了解，当时该男子以问路为由对小双动手动脚，后被另一名女生驱赶走。一些家长建议，孩子上下学时应尽量朝人多的地方去，尽量不走偏僻无人的小道。同时，尽量不要独自一人，可以找顺路的同学一起。

公共厕所

2007年，长春市一中学的初三学生小雨（化名）晕倒在学校的厕所里，称遭到一名陌生男子猥亵。事发后，校方带着小雨做了检查，只查出有外伤。医师说，小雨昏倒在厕所里，是由于过度紧张和惊吓造成的，16岁的她对生理知识懂得一些，稚嫩的心理根本承受不了这个打击。

小区楼顶

本报今年5月曾报道，有人在长沙市英郡年华小区的业主群贴出了一封“倡议书”，称在楼顶看到英郡年华小区有色狼猥亵小女孩。“小区藏着色狼，这让我们怎么放心？”家有4岁小女孩的王先生在业主群表示，一定要追查到这个色狼，业主们纷纷赞同。

记者 梁筱石 张浩 实习生 彭沛 郑珂 蒋晓婷

庭审直击

跑黑车被抓砍人 男子获刑一年

本报7月29日讯 长沙男子跑黑车被抓后，在解放西路手持30厘米长的跳刀追逐执法的天心区交通局副局长。幸好遇到巡逻的特警，男子被及时制服。今天上午，此案在天心区人民法院开庭审理，判处犯罪嫌疑人王林（化名）有期徒刑一年。

王林身高约1.7米，体形较瘦，戴着手铐的他在民警的押送下缓缓走入法庭。如此瘦弱的身影，很难将他与持刀狂奔的凶徒联系起来。

庭审过程中，公诉人指出，王林在2013年11月就曾因非法营运受到处罚，此次再犯，建议法院从重处罚。“我第一次是去修车，却被当作非法营运罚了5000元。当时就想着之后自己把这个漏洞补上，却没想到越补越大。”王林对非法营运以及持刀追赶执法人员的事实没有异议，但他表示自己是受焦虑症、抑郁症等疾病的影响。

王林说，在跑车的几个月里，光敲诈就遇到过3次，还有2次抢劫，在车上放刀完全是为了防身。

此案为当庭宣判，宣判前，王林当庭表示了歉意。最后，法庭当庭宣判，依法判处王林有期徒刑1年。王林表示服从判决，不会上诉。

记者 陈昂 实习生 徐婧 通讯员 何鑫

暑期
师生优惠活动

看云海 观日出 睡帐篷 享盛夏最低气温....

云中草原 避暑胜地 露营天堂

——萍乡武功山

活动时间：2014.7.15—8.31期间，每周一至周五。

1.学生凭学生证购买一级索道上行票可免门票。

2.教师凭教师资格证和本人身份证可享门票五折优惠。

江西萍乡武功山风景名胜区
网址：www.wugongshan.com
咨询电话：400-0731-001